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Сообщение
о дате, до которой от акционеров будут приниматься предложения о внесении вопросов в повестку дня годового Общего собрания акционеров Международной компании публичного акционерного общества "Объединённая Компания "РУСАЛ"" (далее также - МКПАО "ОК РУСАЛ" или "Общество") и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в Совет директоров МКПАО "ОК РУСАЛ" и иные органы Общества.

УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ! 

Международная компания публичное акционерное общество "Объединённая Компания "РУСАЛ"" ("Общество") сообщает о том, что акционеры, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций Общества (далее -"Акционеры"), вправе внести предложения о внесении вопросов в повестку дня Годового общего собрания акционеров и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в Совет директоров и иные органы Общества в соответствии с применимым законодательством и уставом Общества (далее - "Предложения"). 

Дата, определенная Советом директоров Общества, до которой от Акционеров будут приниматься вышеуказанные Предложения, - 16 мая 2022 года включительно. 

Сообщение о проведении Годового общего собрания акционеров Общества по итогам 2021 года будет направлено Акционерам в срок, предусмотренный уставом Общества и применимыми требованиями. 

Настоящее уведомление составлено на русском, английском и китайском языках. В случае расхождений преимущественную силу имеет текст на русском языке. 

6 мая 2022 года 
Приложение 1: Адрес в сети Интернет, по которому можно ознакомиться с дополнительной документацией
По всем вопросам, связанным с настоящим сообщением, Вы можете обращаться к Вашим персональным менеджерам по телефонам: (495) 956-27-90, (495) 956-27-91/ For details please contact your account  manager (495) 956-27-90, (495) 956-27-91


Настоящий документ является визуализированной формой электронного документа и содержит существенную информацию. Полная информация содержится непосредственно в электронном документе.
