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Публичное акционерное общество «ПИК-специализированный застройщик» (далее – «Общество»), являющееся юридическим лицом, созданным и действующим по законодательству Российской Федерации, ОГРН 1027739137084, с местом нахождения: Российская Федерация, г. Москва, адрес: 123242, г. Москва., ул. Баррикадная, д. 19, в рамках подготовки к проведению годового общего собрания акционеров Общества, назначенного на 30 июня 2022 г. в форме заочного голосования, в связи с изменениями, установленными Федеральным законом от 08.03.2022 № 46-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», в целях соблюдения прав акционеров Общества, доводит до сведения акционеров следующую информацию.
Совет директоров Общества в рамках подготовки к проведению годового общего собрания акционеров Общества определил, что акционеры, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций Общества в срок до 02 июня 2022 года включительно вправе направить предложения о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в совет директоров (наблюдательный совет) и иные органы ПАО "ПИК СЗ" (с соблюдением требований, установленных п. 3, 4 статьи 53 Федерального закона от 26.12.1995 « 208-ФЗ (ред. от 31.07.2020) «Об акционерных обществах») по почтовому адресу Общества: 123242, г. Москва, ул. Баррикадная, д.19, стр.1.
Акционеры, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций Общества, вправе вносить указанные предложения в дополнение к ранее поступившим в Общество, а акционеры, от которых такие предложения поступили ранее, вправе вносить новые предложения взамен поступивших. 
В случае направления акционерами новых предложений ранее поступившие от них предложения считаются отозванными. Совет директоров Общества обязан рассмотреть поступившие предложения в порядке, установленном п. 5 статьи 53 Федерального закона от 26 декабря 1995 года № 208-ФЗ «Об акционерных обществах», в срок не позднее пяти дней с даты, до которой они принимаются.

Вся необходимая информация о проведения годового общего собрания акционеров Общества будет доведена до сведений акционеров Общества в сообщении о проведении годового общего собрания акционеров Общества в соответствии с требованиями Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ (ред. от 31.07.2020) «Об акционерных обществах»). 
Приложение 1: Адрес в сети Интернет, по которому можно ознакомиться с дополнительной документацией
По всем вопросам, связанным с настоящим сообщением, Вы можете обращаться к Вашим персональным менеджерам по телефонам: (495) 956-27-90, (495) 956-27-91/ For details please contact your account  manager (495) 956-27-90, (495) 956-27-91


Настоящий документ является визуализированной формой электронного документа и содержит существенную информацию. Полная информация содержится непосредственно в электронном документе.
